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Description
Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda kártyanaptár 1973
A fiatalok utazási irodája az Express

Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda, elsősorban tanulmányi kirándulások, társasutazások,
üdültetések és rendezvények szervezésével, ki és beutaztatással foglalkozó cég volt.
Kormányrendeletben határoztak a „Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány mellett működő
Express Ifjúsági Utazási és Szolgáltató Vállalat” létrehozásáról (visszamenőleges hatállyal
1956. december 1-vel)
1959. január 1-vel került a KISZ KB felügyelete alá és még ez évben nevet változtatott,
Express Ifjúsági Szolgáltató Vállalat-ra.
A vállalat 1960. október 15.-én vette fel az Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda nevet.
Az 1980-as évek elején már 20 megyei és 16 kiemelt kirendeltséggel, Moszkvai és Berlini
képviselettel,10 000 férőhelyes belföldi szálláshely kapacitással rendelkezett. Az
utaztatásokat a 40 db-os autóbuszpark segítette, állandó alkalmazottainak létszáma 350-400
fő volt
1992. július 2.-tól Express Utazási és Szálloda Részvénytársaság néven működik
Az akkor jelentős ingatlanállománnyal bíró cég 2002-re teljes vagyonát felélte, eszközeit,
táborait, üdülőtelepeit, szállodáit, irodahálózatát értékesítették.
Az rt-t 2006-ban felszámolták. 2007 decemberében fejezte be utaztatási tevékenységét közel
50 év után…

A narancssárga kártyán egy stilázált kék békegalamb alakú repülőgép tetején egy
fehéringes, piros mellényes, sárga nadrágos fiatalember utazik, balkezében fehér kendővel
integet, a gép börönd formájú farkán a vállalat glóbusz alakú emblémája jelenik meg,
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szintén repülőgép formájú, ezúttal fekete. A rajz alatt az iroda teljes neve olvasható fekete
betűkkel: EXPRESS IFJÚSÁGI ÉS DIÁK UTAZÁSI IRODA.
A kép jelzetlen.
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Material/Technique: Papír színes nyomat
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Printed When 1973
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Where Budapest
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